Математический кружок 7 класс

Занятие №21


Степени и оценки.
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Рома возвел 17 в квадрат, а потом полученное число в 999 степень, а Гоша возвел 17 в 999 степень, а потом полученное число в квадрат. У кого получилось больше?

2. Что больше: 
а) 88 или 100000000? 
б) 260 или 1020?
в) 5102 или 8034?
3. Сколько цифр в числе 1050?

4. Докажите, что при перемножении трех тысяч двоек получается число не более, чем из 1000 цифр.
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Скольки значное число получится, если перемножить 2100 и 5102?

6. Маша считает, что два арбуза тяжелее трех дынь, а Аня считает, что три арбуза тяжелее четырех дынь. Известно, что одна из девочек права, а другая ошибается. Верно ли, что 12 арбузов тяжелее 18 дынь?
7. Приходя в тир, игрок вносит в кассу 100 рублей. После каждого удачного выстрела количество его денег увеличивается на 10%, а после каждого промаха — уменьшается на 10%. Могло ли после нескольких выстрелов у него оказаться 80 рублей 19 копеек? 

8. Придумайте раскраску клетчатого прямоугольника в 9 цветов такую, чтобы любой квадратик 3×3 содержал клетки всех 9 цветов.
9. В США дату принято записывать так: номер месяца, потом номер дня и год. В Европе же сначала идет число, потом месяц и год. Сколько есть дней в году, дату которых нельзя прочитать однозначно, не зная, каким способом она написана?
10. Можно ли записать в клетки таблицы 6×7 записать числа от 1 до 42 так, чтобы в каждом квадрате 3×3 сумма чисел была равна 190, а в каждом квадрате 2×2 сумма чисел была равна 85?















